7

NAGYVAZSONY
asi terv - Kulterulet

<

RIS
SRS
e

RN
IR

555
%5
5

S

%
<X

o
25

3

,
X
%

X .Q.)

J

%

7

TELEPULESRENDEZESI TERV

i

=

Szabalyoz

XK
R
S5
DR
SRAE

S

¢0

o
20

R
2

3
5%
S5

%
189!

5

%

5%

%
3

L

hes

o<
"%

S

SN
€ X

oSS LSS
SRR

X
28
2

5%

%%

5K

<
SRS

SRR

X
R
¥e %

LK

20558

a0 %

"":’: BN
%

v
4

o %

KRS

TN
%
‘0

0‘0

(o
55
o
£
Koos

%
X2

o
%

<
%
Ke

%
oS

400!

X

&
55
&

%

oS¢

%
s
R

%
%

K
e
K
<
&

K

o8
A\

2%
s
X

5

X
e

X
o
29,

b
&

<
S

%
%

X

5
4
88
Ste
5
5
‘,e-‘ &
S

=

K
K

&

o~

<

%

£

5
%
o%

&
3%
R
X%
%

35

e

0%

S0
S
e
%
<
%S
K04
o
9
58

<
28

X

o
K8
22

9.8

%
%

&

X

Ne

%

Q
&

&
2% X

X3

2
<
oy
KEERS
5
KA
=
2%

“9

<
2%
<

X
XX
5
XX
&
X

o

R2
hos:
X

o
S
2%
%

<5

<2
&

oo
X
X5

e
o
<
%

KL
.Q

9

X
e
&
%

%2

%

X

KEAX

<X
<

e
e

R
X

=X
XX

v

%

5
N

o5

Ve
e
X
X
A.O

%

493
oI
s

2%

s

o
e

175

0

e

X
X

%

e
X

R
Q)

Ye?

o2

%
%
o
%5
25

X
%3¢

5%

%

<X

%
X
%

<>
%

o
0
%

Ve
%

X

R

0!
X

<

X
25
%
5

&

%
*
<
W

&
o

£
%

3
X4
g5

S
D%

e

254

-
L

-

%,

0
%
2
X
%
X

o

£

5%

S
€

o

KX
%

e

s
0
%
e
o
R
b
£
Ke
K

Ve

%

%
%

55

G
<

R
<

oo

o3
ot
%
<
95
5
*
%t
A

%
&4

o

o
%
<
4

(X
€

0%
U0,

o
e®
6%

K
%

0eS
s
5%
X
X

&
%
55
R

XX

X
5
5
‘é
55

5

%
%

e
e

o
%
%
&
%
%5
2
%
%
e
£
5

K

%
XX

2%
2
X

5

XL

%

o

%
5
%S

%

>
X
s
"
(x
X
-
K
60
30

,“)0

%
%
<5
X

3%
0%

%

e

&
"
¥

<

0%

o

X
5
55

&
%
35

e

&
oS
%5
%
%
(2
oS

K
%
<
K
%5

<&

R
K

%
25

‘96

QL

9
o
ol
&5
S0%8
X

%
R
9%

%
2N

%
%

<3
%

‘<
2
55
"%

25
%
%

255

o

X
5
<
%

%

&
%3
2

=

XX

%

5%

%
5
%
&
&
%t
&

%

R

4

o0
<

%
<2
X
<3
%

QX

K
5
X
5
X

e

Z

%
o%
=¥

%
<X

%
%

e
5
S
%
&

&

e

3
2!
%
L
%
o
35
8

<L

PN

<D
o
ol

X
%
5

=
=
%

o%
e

.
2

%
%%
2

%

oo
K
%
8
5
%
pose
KR
o

X2
55
o

o%
K5
&2

K

%
ofc%e

%
o

X

Q

X

X2

&
35
2
K

<%

i

)
A
35

<5
%

K0
.0

S

v
50508

%

2
<2

%
o

55

%
%
9%

o%

&

<
<P
Ve
Ve

-

%%

oforse?
%

o

%
%

£

%%
%.

6%
%
&
L

o
&
XX
098
9,
%

55

<5

%

o

4
<

K
0293

%

P
e

%5
5

2
5
‘Q
LK

%
%
%
ol
%5

o2
K
s

28

{

£
‘0
Ce
K

&
o%

o
S
%
<%

X
%0es
X2

e
25

X
oo

%

%
%
5

o

el

%
25
%
<

453

<X

s
%
b
boe
25
9
S
bores
%
25
o
o
&

%
3
2

o0
K
v

25
%5
25

%%
<
5%
o
%
&
%
%
5%
293
2
%5
25
5

0
A

%
%
%

<
%

2%

%
o

903
s
9

e

o

%

0

<
e
x
<2

‘..0

G

2% & o
R SRR
QoORABLELSIINSS SRS LGRS
= .2 T e e e ey

e
7509
9%
Yosod

58
5eS
X5
o 2%e%
KR

%
2
555
&
SR
%S
K
z
’0
”0
5
e

X

A
%5

S

&

L
s
<2
o,
5
%
&2
X K
5

2
£
5

g
%
boge

e
X2

o
X

XX
5
%
%
XX
X
55
%
XX
o %
5%

o2

%
<
%
%
o
%
o

o
%

(X
X
s
L
%
X
o
.
zo
%
o

g
&

o

!
s
%

X

X
&

&

%
%S
b0l

LK

.‘0

30
3

X2
£
K5
2
52
5
0%
%
‘Q
%
2

%
<
K

%
K5
25

%
%

X

<
‘Q

e

£

toa
&
%
X

25

%
R

7%

o%s
<%
Ve
XY
%9
5

5

%

o
K&

XS
ool
oo
K
o

%
K

e

%

oS

2

R

o
X5
%
R

%

&&

<

%S
%

e

55

850!
2055
0K

e
SIS

CXP

5
0‘0
<

o8

%
0%

%

KL

0%
20

%
RS :
CRSERBEIEREL

EXIHKS
KRS
ERIEX

e

X

S
2
%S
2%
%

X

203

S

BRI
hadested%

%
e

%

%
o
£
X
38
a

KL
3%
2505

Setots

&
SR
st

%

0%
9
%

5
bosoreses
8%
o0

%
%
8%

%
K
e%e

%
o
o)

€ X
%
5
xS

<

<
25
<
R

%
¢S
K3

%
o%

%
o

£
%
ol

%
G
55

x5

%)
oy
%

<5
'z‘g
2
%
e
%
%
63099,

z
%
R
e
%

5
R
‘0
555

&b
0
5%,
X
L
<
s

%

%

2%
9%

%

X<

%
o

KA
%%

¢
€ >
AN
X
2
KK AN
GRS
e

€
052

%
0%,

oY
e

b0
BEX
S

<
XK
<
PR
RN K KK
K
X2 el

0%
A
&

25
3
5%

R

R

%
%
<ol
5

£ 3%
Teledeset
Neteose’
o
K]
”90
ho!

o
SRR
IS
5
ok
0203

K

7
X

55
S

>

3
s

€
%
e

3%
ete!
%
o
SRR

o

o
o

N
3%
S
5%
&
535

5

%

e
CRKER
KRR

SSRGS
&

X

\ ¥

8
L8

e

9«‘;
o
XX
o5

5

%
%

%

KRR

SRS

K,

LK
o

5
Dt totnleSeteds:
X5
HR%
SRIL

L
LR

2 %
S LSBT
SR s

%
st
XA

dodaes

R
SoToltete!

%

¢S

oS

s<
KSRGS,

SSRLSRLA]
o iote e tote el ee®s

LI
SRS IES
KRR

<
505

&
R

.
R
of L
"1& XK X]
5
X

3

SO
(IR
TR
o2
23
CESESS
%
03

%
oy

K4
s
e
o2
55
el
RS
S
i%;

%
5
%%

%
%;
e
<X
$300%
S5
RS
R,
X
X
o ﬁ‘
2
oy
%

3’
e
K8
K
oV
el
O

X

o
o
%
%

o5
s
%
555
8
%
&
%

>

K
LA
5%

393

X2

2

%

-

¢S

KX

[

~
2%

S
%
I

b

<

%

X

%
e
il

X
<
5
S

o
X
X

PADRAGKU
x:::
A
e
%
%
&

2,
o
0%
00
el
o

0%

03
KX
SR
XK

K XK
bk

)
35
05

o

X

~
&
543
%
5
X %
SRL,
58
bl
S

%

¥
o5
So%

2%
£
=
5
25
bo%

0
%
&

5
o
X

o0,
25
<

25
5

2

<

22
35
255
<5
%
5

<
RS

S
<2

R
<3
5
K
KR
&

%

94
5
Ve
st

2
S
X

R
o
’

<

2
>
&5
%
o5%eS
%5

R

5 v
o

<3

?z
55
%

X

Z
2%
»"v

o
19075
%
o
L
Lo

P

5
¥

L

&
RELLRIIKS
RS AREIKEE,
RIS
ww».w.%.v XK
00,

RS

2
I

SRS
N

X X

K

7

et

2

TR AT LTI KEXIIS

U SIS
%%

K
RS
LXK FD

KK
s

RS

KRR
R

K
s.wv»a.,o.\vsw
o
QA

&

RO

e

)
2

SRS
RHR

$ %%

S 2
KK R
6&”\\%&00

KL
»M%«vv

&

TR
RN
RS

o%ess
e tetatele
IR

LR

5,

5 QN 25
P55

%
285
Q\'

T

SRR
e,
SR
$SHBEE,
oo,

o

%%
55
O&Mow.» X

LA
TGRS
0004&00

<RI
T

W

o 3
RS
R
AR

&

&

S%te % P
KK XA
RZEIe

3
L K XK
e
oo
KA
S 25veS;

%
Solees:

SRS
:vme,‘wu»oéﬁz.o«a.é
KL
RIS
U

e
RSELANIE
de2sSale; VeSS et Lorese
SRR
RS
LR

SRS
RESESS

R
S
RSB
S
LR
R R RRRRS
S S SSemeesae
S
i eV
e

!

KK

o

R

IR
SILE
AN
RIS
USRS ERLNKERS
CUREIREELELS
iR
SRR
ALK
o %

92

VK
KRS
5

555

’&N@

£

2

S

LKL ACRLRANERS

Sodsctolnietersatatess

IHIARATHEEK

SRHARGEN
RS
I

28-t6l

e otosecetesnte)
SRLILLRY
CREBEEEIKS

<
4

ar

R AELGKLEILELEN
5

% <
TS
<LK

SR
SRS

S IILSREN
K2

e
e

G
KX

9%

X

RS
o09%
&
<5
9%

SRRBHBE
R
83
XL
KX
’0
95
ote
5
Sayese
X

I

25
X
%

55

porsetotoisieds
K
25
%
X
X
58S

2
b,
X
<%
XATILK
RRSK
o’
£
2
5
Ve
X5
55
3
%
Eods

K
%

65

X

b
<%

%S
e
o

bs%

L5

%

3
S
%
X

%

5
o

(5
%
o
o

5

o

05
255
50505049

K
2L
%

38

0

:;"
<
<Xy
o2
s
%
o8
53

£

Je$
o%

<5

%
7%

%
%

5

o
KL

5
X5

ot
X
%5
oSos

X

0595

K

<

2o
35
%
i
%
X

)

3
%

<

Q
&&

A
A

250

RS
RIS

oRAATe OODNOMOOOM&WNWM”»
550!

&L
o9t
8%

%
3928
KR
%

X
o%

L

9%
e
K-

%

2017. febru

RS
R

900
LKL

X
o

55

K

%%
5%

QASHEES
RIS

9%

<P
5%
L
e
SRR
5%
o007 %e
958s
s

£

X
<2

%
%

e
58
X
%
5

XX
e

o
0%
2%

=5

1560

%

s
Sa5ede

oS
X

v
<P
K
s

<
<

>

9%
X%

55

o5
%
<
R

9

HATALYOS

O
%
6"

5
%

S
5

<%
o

2

%
50

O

R

<
s

<5

S

\.\0

N
<3

%

&
s
)

%

N
<
:“‘

o5
,,2

€

KX
Az alaptérkép a Foldhivatal altal hitelesitett, zaradékolt térkép alapjan, az allami alapadatok felhasznalasaval késziilt.

A jelen szabalyozasi terv csak a Helyi Epitési SZabalyzattal egyiitt érvényes.

%

S5

o |
s
A

QKRN
«g e
<%
5%
%%

%5

KREPL
% S8 e ke
RIS

e
5

RS
"
—

XL

| A
20088
“’00,0
& PRI
<

8

%
&
XX

3
%
9%
%S
bot
35
%

|

&%

ESEKKLK

<X
<

%9

%
o%
Q
o

X5

0%
%

o%

0%

<)

g

]
o
£

"
xS
%

%
o
493
35
S
ole%

X

)
&

9

<
L

5
8989

%
%

<

o%
%

.
XK

o

X
0%
3
%S
/%

5
X
0
35
X

X5

<
<

S
89S
89

e

%

0
o
0%
O
A
X
<t
%

%
9
%
o%
<
X

%

X}
s
2%
o
$00%%
/
o
%%
S
X

0%

b9
X
<
o%
oy

%

X
%
%S
A
S
<
3
XX

%

25

%5
K
%%

35
%
<
%S
%
2939
35
%
35
<
o

0%

9

020202 %% %%
o%

X5

do%e
X
098
XX
<5
09
S
byt
%
S
X
5

&

&
¥
%S

0%

XX
S
%%
%05

%
%

<
o%

bo%s

o%
X
o%
X
<
<

b0%s

<5
R
0%

9

>
%
XX
X
%
3
%
%
<
%
%
V%

%

e
53
2%
e
5%

35

%S
dode
o

%

Se%es
%

5%
S

o
25

X
%
7%
oo
35
%
&L

<5

XSS

R
<X

o%

5

oot

%
!

7
<
b9
K
X

%
o
R,
X
000
8953
XX
XX
%
09
5
b
o

2938

&

%
25
5%
X

S
35
25
0%
25
X5
35
Qs
255
<
o
%
35
*'

K
X
1%
X
958
9%
2

XX

%

%S
K
e
%%
e“

o

%

5
XX

009

3
35
o

3
&
S
S
2038

25
X
%

&

o2
%
o
X

)

9%

%

A
%
o2
bore
o
X
XX

Q)

%,
L

&
5
%

o

355

ooosetes

<

5

oY%

%

35

%5

ot

35

%5

i:

&

0%

<

;0

%

5
%%
0%

o

2’

<

%
o%
0%
%

%% % %%
%

55
3
5

<%
<

h
"
XX
K

o%
<

X 1
do%e
&
o
%

%5

098

3
3
X
%
5

5%
<3
X
%
<5

o
S

%S

5

KA
S5

%

R

R
335

<
=
003
oY%
o
<
3
5<%
39S
%
<
3
<

s
2,

L
<
0%

5

2
55
o2
.0
o
K
b9t
098
XX
%
%

5
s
oSt
%
SRS
S
AL

5
&
‘)Q
2%
o
S
S
298
%S
o%
35
35
35
29
S
<X
S
Jod
X

0%

<
X2
XK

o5

X
XX

<
%

o9

0%
o%

<
KL

oo

5

3
S

9%
&

o%
%

X

5
X
%

XK
0%%9%%
%

e
X,

0%
X

%

02
%

099

%
£
%S
%
2939
S
35

K

4
o5

<5

X
3
29588
0%

0%

2

S
0
XX
3
&

%

<

%
35

“ <
&
SRS
A
o
4%
S

%

<

e

<
6

=
e
<3
S
o%
o%
L

Q

o5
%
"0

0K
el
o%
o
o%
Q
oo
%
R

89

L&

%
S
.
S
5

X

S
X

35
0
e

%

2
Ko
O
e
Ya?
<

L
X2
\
0%
3
K
~
L
X%

%

%
3
Q

X,

o
o5

XX
XX
XX
X
S
X
X
ot

b0

7
S
s
J
)
2%

o%
<

o%
<

P
%%
%5
%
%038
5
&
5
]
o5
%5

o5
d9%s

<

53
%
%

oarodetelet

R

o%
-

.,‘0

b
£
(o
%!
%
K
%
F
QS

%

o%
o2
25

%
v
S

4934
9

53
&

K

%

0%

%5

Q
0%

%
e
2>
35
53
S5

XX
5N

%

K
al
3

<

X
<
L

*o%

£V

8L
0059

R
A :0:00‘
%%
LK

2
<
XS
o%
o5
o%
<
<
E\

%5

5%
X5
9%

%
R X XXX
S

sels

L %0 %%
XXX

%

%

0%
%%

4

i@
<

oS
SRR
.

<
X
X
<

0%

%5

%5

X
0%

<
<

%
3009,

R

X
)X\ 0%
P8 0 e
"1 i
XX

XX
o%
s
W00
2

o%

58S

X2

K
&
%
3

X

A
o

KX

%
s
o

K
%
GRS
&5
K

%
093
-

%

o
o

<X

kS
X

X
o

'

£
¥
¢

%

3

X
X
R
\
4

o
5

X
A

3
25

<2

K
X

B
o%

¢ ’0

i

RS
,)0

5
e

<A
R

X

=

%
RS

e

R
RX2
%

N
<
5,
=
3

%3

e

S
‘.\‘\ L3

K

%5
X
5
X

&

=

R
%
<
%

-

o
X
X2
%
SR
Kpleti mez6

25
5
2

X

%

%
S
e
<5

5%

%
XX
5
o
%%
%
0
2
\\

&
5
%
£
&
%
25
&

X

<

SR

K
<
%
A

%

o
O

%
A

& K
<
5

e

X

e

%
(

XK

<

¥

s

Lo
%

R

X
oS

0

K2

%
oo
E2SRLITE

S

25
&
&

S
%

>
%)
S0

e
%
&
5
%
S
o5ed
25
%
%

K

05

5

>
0

Ve
PV
020

KX

%

5
5
%
%

K

%3
0%

6

3

<5

s

%
o%
%

o7
25
5
093

KL

Ve
o9

5
&
&

5

S
RR
St

X
s

o%
5
X

X&
%

oo

d0%

o

>
2
<K

e

XS

<R

o2
%

5
AN

AN

5

X

2K

SR
508
P

X

<
2

KX

50

9%

%

5

9,
%
KX
&K

%
<
&

5%
o

2

o

o

b0

<

%!
s
7
-
25
25

be%s
o5

X
5%
SR

e

5
0
%
&
s
%

S
25
<
X
55
AN
RN

X

%

%%

<
8

b
o

<
o3

5

SN

XK
$s!

%
N

&
'.’9

0
X
o

0
L

X
K

K
1507

5
§2%,

5%
%
hess

5K
%
2

do%s

XX

&
o
55

>
%
2%
55
%

<0

<

)

3

35
—
X
o
So%s
<

o

%

<
SO
sovosetsle

A‘Q

%

o

e
%

ot

&
s
o
%5
%
<

2

%

S
KX

2
%
R

1<

¥,
&3

S
%
5

K

%

R
N

<
J
Y
oS

<%
s
X
%
o
XX
o

8
QQV
4
5%

e
XL

K
%

X2

X

X
3
%5

&
e
%5

5

el
S
S
o
%
98
X5
£
X

X

e

A\

o
X
£
Lo

K&
o

X\

i

>
\
£e%

A\
X

R
%%

WX

XX
S
%,
5
b
‘«‘0‘
0%
o G
N

<
%
&

%

3%
'}23’
)

98
=

X
0%

<Y

3
R\
%
5
%

o9
&
R

AR KR
<J OQQWQ

%

%S
%0
o

o

%

XS
X
XX
2>

&
%
<

<Y
*

SR

X
<
%
e

g

o
A
S
%
%
ik

1%

Y

&
“
%

)

\ oo
3

%
£
20

S
55

X

A
N
&
<
s
%
%

%

X
X

s

5

£

1

Ve
&

S
55
e
<

%
9%

J

£

e
5
%
&
%5
6
X

03
RO

S

%
=%
5
2

e

2%
%
%
005

%
<

%
S

9
%

ol

95

s
K
%

&
0
e
<

%
25
5%

Tt

Ve
e

%
%
50

%
A

€2

2
<)

SRS
X
<5

£
Vo

o
%
S0

2

K5

K
K25
R

AR
s,
5

K
%
o
RIS
N 0eS
252

8
%

3
K95

%
SR

<

0,’

Y5 X
%
el

<
%
%
-

X

&L
o
%

onkolyos ark
/

o
%
X

K&

f
X,
4%
e

%
s

5
%
S
%
&

%
5
&

%

e

%3

9

%

<R
e

S
GRS
403K
o
505
%
2

XX
%
Q:O
a%
K

%
Budavari

35

ok

b0s

5%
R
%

55

boveSy

%
&

2

s
KGR
2ols

%
<

CHRCES
&,"00‘0

e

900
€>.0
%

%%
X
<2
<X

35
%

&
&
<

oo

K

K2
2%
"0

oY

o %
N

(2020300’

o
<558
55
%

’

<5
%5
%
02
et
&
&%

2
%
%
S

X

X
%
X

%
>4 %’

<3
X

%
s
o
%

%

oo
%

%

X

KX
<3

X

%
8!
K
S

o

0..0
%
8
0.8
5
e

o%

%

<
5

e

53
%S
%
%

S

<

2
R
&s
Ke
%5
2
&

0075
2
o5
2%
A
%

&
%y
<8

%5
X
%%
%0t
v“‘
X
XK
KX

s
o%

o

X

%

2%

%
&
55
&
e

R

&
200

K

o
£
%
X
K
X

X

<
%%
K
K
X

Kohanyasi

55
%5
5
%5
2!
%
X
L%
e

0%

%
<
<

05

o

X

X%
%
R

%

<)
X

(
i
<2
0,

®.
3

K

X
K
&%

<5
<

!

X
e

%

K

X

eto

S8

&
S
%
49X

Kahegyi iton felil

%
o2
CH
%
<

‘6

X2
R

X,

%

5L
R
<
28
05

5

<

%
X
>
K
X
s
X

2%
%
X
%

R
<3
2

oo
25

o

%

%

%

0%

%65

e
K
%)
%
o)

K
%

K
¥

Ve
K
oV

o5
%
&2

o5
e

3%

5
olets
5
el
&
2
2
e
%3

S

K2

K
X

<A
e

%8
%

<

G

2
<
K

9,
£
R5
%
%
%

oo

%

<5

&
%
g5
%5
%
et

o
0

KO
Ve

5%
%

e

55

5

SR

%
%

95
o

<3
KX

X
K

3%

250

%5
",9
&
S

%2
R

%
Ve
%
<
%

¥

%
&
%

%
SO

9
2
%
&

Z
K

oY
%
%
Ko

&
<3
&

5%
%
o5
5

(RS

X

%

Ve

<5

o
<X

o

o
o
o
el
508

5

%

o

52
&
&

o

Vel

R

o
ho%s

X

%
¥
o

’;50
e®

2
43
2%

heds

%
5
%

<

2
X

R
X

¥

.;0’

X
s
&
2
%

&
&L

X
X

%

b
S

X

%
s

%
o3

ol
’¢
X

(&

o
e

5

N

%
<A
h®:

K
o
0o
'

55

%
o

0%

X
e de
S

<5

553
&
S
<5

%

55

gt
5%
R
SR
5
»”,
205
%)
0%
<
oa¥e!
o
<
%
e

2
X

&

‘\&0

0

o%
%
%
<X
%X

%

R

s
e
%
9
X
%
%
K5
b
2!
<
X
"

>
S
b
L
5

o
K
Vs

el

e
<7
KX
X
s

X

X

%

KA

<
S

SR
e

<

%
25
X
%
X
S

s

%

Y
%

o
25
v
<%
0
9%
X

R

2
&

KR

%

%
b
X

K&
L

bo%s

oo

&
K

%

X

5

R
XS

S
<
298
%
b4
%

R
<X

<X
X
X

%

7ot

e
05
&

o2
%5
V%
oS

5%
&
-
%

%

s
KX
XX

X
5
¥

2
53
X

7

&

X

%
%

5

€
<%

%
5
o,

%
XX
o

R

R
X

K

£
&
%
~
2
%
&

9
S

X

XX
>
o,

X
SRR

&
5
XX
%S
6

o
%

o

%
<
5

7

%

6%

o

S
%
o
o

&

K

X
R
<
5
o,

25
.’
%
s
S
$39:%
Ve
K2
X
%
L
b
CRX
03

%

XX
Se%els
%

R

XX
35
o
X
%
X2
%8
XX
(9%
oA
oS

5!

%
o

55

5!

K
X
X
o

<
o

2>
%

%
RN
2K

%

%
&0

s
o2

o
A5
X
3

%
oS
82
X

%
TR

o%
e

s
$a2
%
R
S

X
o2

2
o

o

o5

o
0y

05
£
)
25

%

K
o
KX
25

X
K2

%
%

%%

b

S
SR

R

. ¥

%

2

R

%

L

&
b
2
%

%

&5
R

S
KRB EKE
Sttaie s

>
%0
o

K
<A
55

S

e
%
R

S
%3
K
oo
3R
%5
5
e
%5
5
53
%
o
58
55
<
%o’

55

s
s
5

2

KKK

X
<
XA
<
o
%
<

XX
X

35
25

%S
K

‘..

o

%

<
o

2
%
%

%
&
s

<P
%

%
XS
<

%

%%

ode

%%
%
X
X
%
a
<

%
<

0

Ve
5
5%

%
%

X
%
&

%

%
KX

%

%

%

s

5

25
’\0

%
"0

P
(oo}
2
S
2 Yy
&
5
55
e
7R
25
S
5
RS

P

K

%
Ve
o3

R
&

5
%

X%
%
%
%

‘§0

%
(<
%

KX
KX

e

&
o3
ho%:

N
O

<P

Y
e
e

%

KX

<X

2
o'
s

%%

Ra%
s
(P
5
>
)
o

X

20
o5

0,
5
5%
KX
K2

e
W%
%
e

%

R

e

-
%
&
Pe3as
o3
2%
%
&

e

&S
%

e
K
S
%
Q2
e

e

e

o2
SR
555

%
%
o%

e

£
Q
%

eted

‘?9
2

XX
%
<

o$a%

5
R
XX
%

K

%
&

%

K
9y

%
<3

X
X
S
2
XX
N
X
o

K

%
3
b
%

S
2%

9%

<

“
X
R
53

5
%
X

o

L
K

%%
X
SN

%
e
2%
KX
%
Ve
%
Ve
o

&

&
25
G

S

X %
o%
9%
%%
X

X%
03
o5

%

'S
e

X

o2

5635

%
X
oo

%

Q',
K
o5

<

25
%
X
oo
%
%
XS
%

S
%

o
Ko

K
%

b
e
0%

X

%

%
&

259

%

4
2
25

0%
5
%

<

0
e

<
e
‘0
%
00

%
X
0%
L
%

55

%o

X
o

o%
X

e

25
e

2
5 A
o

%

<
%

0%

%
e
RS
%

%
&
2%

%
<
£

£
%

2

28

%

X
‘)0
5
25

‘Q
25

%

5%

X

XX
Q€

%
pols

K0

X
K

o
g

2
o0

-
XA
=

%

$95%

%
%

06’

%
Ned

X

%

<%
e
5
%:
XX
X
505

5
%
%
K
R
%
<
<

%

X

o5
0

!

beds

5
5
K%
£
ba%
5
X
X2
e
%

oS
5
g8
2
9

o
s

<P
o2

&

<
%

%
R
S

o
2
<A
oY%
%

‘??

6‘0
5
S
28R
o2
<5
X
5
g%
95
-~

%
!
5

o

%
K
X
%
2
%
%
&

%,
<
&

%%
&
L

2

=

R
el
K
0
%

<
<

<
K

el
b8
5
K

<5

X

X
5
K
{z,

X

£
£
3

Z
v

4

o%

%
%

oo
X
i
A

X
%

%

K
oo
OQQv
oo
&

K
LS

%
B

K

<
e

%

o
2

K
<
%

XK
e
25

o%
R

&
<

%

25
25
%%

s

Yo%

2

%
9%

o

%
"\'
<A

e

3

SEN
a9

<

0%

X

S
(%
s

KX
o
S

AR

R
e

N\

O

&
e

A

0,
2

v
%%

O

XXX
RIS
el

e

%
X

%
R

55

XX
v,
19 0%
RS
%
5%

0

<
%

=
X

X
L
8

‘:
X
7
&

<
W
2K
o
X
285
55

o
%5
2058

o

"
s

Y%
%

K
%

b

%
i

i

%

o
b

R

<
0.

o

:é

e
R
K5
RS

K
o%
2

e
<,

o
&

5

(203
S

<2

L
vl

¥
X X
&6

XX
2%

%S
K
%

%

%
bt
e

<
%
2%

%

K

S

K

RS
R

£
%%
R

%
<
5

XK
%
25
s
X
2
0_,

S5

{3
%

P
KX
e
K

%%
2540
o2
R
XX

e

X
%

5

&35
o

£

=
KX
S

3%

%

74
X
&

<

R
25,

=)
o
© . O = A
z|ols [ 5 S —
— |2 |E H - o
2l Lo|§ © > N
— X0F - | 8 ~
=i\l 3|5 < " N
Elag = | = E <
X |9 < 5 o
025 I £ X
Oge|l= a
VFm
_ -
g ruwoe
LG |wEs 2
$ E TR £ g
B £ |Zm % w =
g 2% DN §8 5| £ 2
S5 28 ‘L = $x 3 ]
aegyE N X 9% c> a%=
ONDaZ| 0 ENEQ| uNT o
8587 | ® |W X EREEIR-RRE-
228§ RETED 205 ENgZ
voe<o| N ~ TESN| NSS
sHe- 8l > |Z N IR
F8ao< m R2E FNxIS| ¥XT3m
Xwae
- m 0 ws <
2. 2 LUPS| e |8 5
N 9 c wol..Eg 0 2
FRIR ’ D pT|8X3 5 3
NW e O o>z 8> > = £
28238 O EGm [ R g 5 | #3_ 38
S@29 |0 |1 2| fke 5.38 2283
ERCERY w T & T cOF BoGL
2 X 88| AW S| §0¢ Loopl 8852
eS8z | NI B|sos 53c% 8523
s = R gorv 283 2gs5g
s 80| X [0 E| §Ts 5838 83¢x
w £F | k3= FzZ<Sa| XI=3
> =
S8 3 5
©
glo @2 E
c o
TX g ’ 2
;
Q B
A= 218, o 9
F} Z T . sl 28.% | . B
2| ® o © I ]
5|z |0 2~ HEERTEREE
£ = Eloko2 | 852
5 g Sl ggal | 558
o & ,MKllh o| 2822 | €52
o © N 2| Sgp 3 382
T 6 > > g g|=zFa | 202
248 > < g
neg [OJNCRN 2
nes| (229w
—_— N
OB E Zwn £ s E
F=8e RN
2 ase N2 S,%=2§ 8
oo 85823558 2| g.¢
=T =®| smR28|§ 2% | s8x%
T go O S| e o | - 2> RN
g08s O 90| sESR | 6756 Suo>
G2 X|fZz=% |23 | Rl
-} @ o @ ] o | B2F 9 0gE
T 0Owo N ECs8| 22 Sgaz
e 23 n e JdN= | 8SC® | Bopr S
EQSsE o ge | EET | d42Fa
-
3
=
©
0]
1S
o 3
©
T 2
) ?
< 2 © el
X 2 T z
E 2 0 2008 [}
s 5 S g g ©
[T “© ~ [, B =
o 2 N kot O @ 9] (=]
2 2 S = ® E E
5 2 S 5 3 % 8 4
N 0 [ < = N - 2
[ 3] = o 0 = =
3 B o o = © E =
£ > @ > T o “© = [5}
c » [0} = S o [} N
o N = < © S — ] 4]
=< > 9 © ® « ® ¢ 2
- g @ 0 = © (= a Q
5% © 9« £ 5 2 =@ Z
L D [0} = o X
o 3 o N 5 T X
g € > S 2 Z O m
g
N +
o o
> V +| o)
m ++ w
S
X ++ w
o
©
X
© ol
5 S 5
©
5 £ = 5
[ ko] © N 7] €
- 2 & 9 T O
= 5 8 @ <5
[} = - He)
N (0] ®© € o
N s 2 & E T @
O & E = 2 s
= T E B = g 2
® o & © 5 B x &5 @
X o5 g >
£ 5 5§ ¢ 2 % £ B &
£ 2 s - = 5 ¢ =
5 5§ = & § g § o 38
8 =
e = o g @ [ 3 s
s £ c o @ 3 £
2 & © 5 g n ¢ F 8
= i= = ol 12 = %] ©
PRS- 0 [] kol = o T =
£ ¢ E L2 <= & S o o© =
o
©
°
R4}
S
X
© \V/
k=
‘wl
-
<o
E=}
2
8 "m
helyo) @
O - = °
B T4 3
20 EQ @ 2 bs
= - hr
=2 8% 2 2 a
mw 28 L . 2 £ ® °
502 @ 5} Qo 5
22,0 8 s 8 = > £
. T o N 8 28 2 2 R
0 cu oW o o) [0 c 0
o T @8 >¢ o 2L
T 5§ SccgcE x S5 § 5 8 ¥
5 2 gRE€gs s EL £ 8 3
=z E 296 N N = § © &
T © 09 28 8 2 35 £ w0 c
§ 388858 58 8 £ 8
> > >Ecw > v T & 2 9
@
©
°
@
x
o
N
0
X

Ovezetek

JELMAGYARAZAT

szolgaltato terilet

:l belteriilet (BSZA terviapon szabélyozoﬂ)@ gazdas:

gazdasagi kereskedelmi,

kézigazgazgatasi terilet hatara

teriilet - major

agi

L
C

terulet

Gvitési

belteriilet b
(BSZA tervlapon szabalyozott)

diléhazas tduléterdlet

1

©
9]
a
]
)
-
2
=l
2
9]
e
%]
19
je2]
D
[=
]
=)
X

szabalyozasi vonal

kilonleges terlilet - honvédségi

&g hatara

asi egység

terlletfelhasznal

kilénleges terllet - temetd

ara

t hat:

, épitési dveze

t

o
N
[
>
(o)

-
2
=}
2
[}
2
=
c
S
N
»
£
5}
c
1)
T

x
<
o]
Q
8
<)
<2
]
c
o]

ép

es be

io

meguju

kilénle

tési hely

épi

%%

Je}
e
5}
(=2}
o
1]
©
kel
N
©
o

zoldtertlet

6ség biztositasa

itési z6na

megkodzelitési lehets

épi




